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VERBALE n. 12.6 del giorno  22 gennaio 2024

OGGETTO: Seduta n. 12.16

Seduta pubblica trasmessa in streaming pubblico e con modalità in presenza.

Il giorno lunedì 22 del mese di gennaio dell’anno 2024,  alle ore 18:42,

tramite  partecipazione  presso  la  Sala  Consiliare  della  Sede  Municipale,

conformemente alle disposizioni regolamentari in materia, e, nello specifico

contesto procedurale, ai sensi e per gli effetti del vigente Regolamento per il

funzionamento  del  Consiglio  Comunale  e  del  vigente  Regolamento  per  il

funzionamento delle Commissioni Consiliari,  si è riunita  la Commissione

Consiliare Permanente n. 6 del Comune di Scandiano.

La  presente  seduta  è  stata  convocata  dal  Presidente  della

Commissione medesima - con apposita Nota datata 16 gennaio 2024, agli atti

del  Protocollo  Generale  del  Comune  n.  1280/2024,  inviata  tramite  posta

elettronica certificata del Comune (e pubblicata all’Albo Pretorio per il tempo

utile di riferimento) ai Soggetti competenti e interessati, di fatto finalizzata

all’analisi delle argomentazioni sotto riportate, iscritte al seguente Ordine del

Giorno, per le quali l’Organismo Collegiale risulta istituzionalmente designato

ad espletare le sue funzioni consultive-istruttorie.

Presiede: Il Presidente della Commissione Umberto Baroni

Assiste  con  funzioni  di  Segretario  verbalizzante la  dipendente

comunale Monica Gigli in servizio presso la segreteria dell'Istituzione

Servizi Educativi e Scolastici. 
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CONSIGLIERI COMPONENTI LA COMMISSIONE (partecipazione alla 

seduta)

La  partecipazione  dei  Componenti  (Presenti/Assenti)  della  Commissione

risulta complessivamente così schematizzata:

COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE N. 1

Seduta  11 dicembre 2023

UMBERTO BARONI

Presidente
PARTITO DEMOCRATICO

PRESENTE

ALESSIA RIVI

Vice Presidente 
PARTITO DEMOCRATICO

PRESENTE

SILVIA VENTURI

Componente
SIAMO SCANDIANO

PRESENTE

MARCELLO 

GALLINGANI

Componente 

FRAZIONI IN COMUNE
PRESENTE 
entrato alle

ore 18:48

ALESSANDRO MATTIOLI

Componente

SCANDIANO SANTORO SINDACO PRESENTE

FABIO FERRARI

Componente
MOVIMENTO 5 STELLE PRESENTE

CHIARA FERRARI

Componente

GRUPPO MISTO PRESENTE

Ordine del Giorno della Commissione Consiliare n. 6
(22/01/2024)

1. Approvazione verbale della Commissione della seduta precedente
2. Presentazione dell’offerta scolastica per le Scuole Primarie – anno

scolastico 2024/2025
3. Varie ed eventuali.

ALTRI PRESENTI ALLA SEDUTA

Sono altresì presenti alla seduta:

l’Assessora alla ‘Città Accogliente e dei Diritti’, Elisa Davoli
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PUNTO N. 1 O.D.G.

Approvazione verbale della Commissione della seduta precedente

Nessun intervento viene espresso riguardo al Punto.

Esito conseguito per l’argomento esaminato:

la  sottoposizione  ai  voti  di  parere  in  forma  palese  produce  le  seguenti

risultanze:

favorevoli: 3 (Umberto Baroni, Alessia Rivi e Silvia Venturi);
contrari:     0;
astenuti:    2 (Alessandro Mattioli, Fabio Ferrari, Chiara Ferrari).
assenti: Marcello Gallingani

e  ottiene  l’approvazione  favorevole  a  maggioranza  da  parte  della
Commissione. 

Non sono richiesti né inserimenti di motivazioni di voto, né dettati di 
interventi, né depositi di formulazioni scritte.

PUNTO N. 2 O.D.G.

Presentazione dell’offerta scolastica per le Scuole Primarie – anno scolastico
2024/2025

Nella prima parte dell’intervento viene presentato lo stradario che associa la

residenza al Plesso scolastico per le Scuole Primarie

Intervengono:

-  l’Assessora  Elisa  Davoli  (Relatrice  della  materia  con  supporto  slide

illustrative);

- il Consigliere Alessandro Mattioli (per chiarimenti)

- il Consigliere Fabio Ferrari (per chiarimenti)

- il Consigliere Marcello Gallingani (per commento)

- la Consigliera Chiara Ferrari (per chiarimenti).
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Successivamente viene illustrata l’offerta scolastica per le Scuole Primarie

Intervengono:

-  l’Assessora  Elisa  Davoli  (Relatrice  della  materia  con  supporto  slide

illustrative);

- il Consigliere Marcello Gallingani (per commento)

- la Consigliera Chiara Ferrari (per richiesta invio documenti presentati).

- il Presidente Umberto Baroni (per commento)

- il Consigliere Alessandro Mattioli (per chiarimenti)

Nessun esito conseguito per l’argomento esaminato (non sottoposizione del

Punto n. 2 ai voti di parere in quanto di natura  informativa). 

Non sono richiesti né inserimenti di motivazioni di voto, né dettati di 
interventi, né depositi di formulazioni scritte.

PUNTO N. 3 O.D.G.

Varie ed eventuali

Nessun’altra tematica viene proposta riguardo al presente Punto.

Nessun intervento viene svolto riguardo al presente Punto.

Nessun esito di votazione è stato ottenuto riguardo al presente Punto.

La  seduta  n.  12.6  della  Commissione  Consiliare  Permanente  n.  6  è

dichiarata sciolta dal Presidente alle ore 20:14.

Al  seguente  link:   https://www.youtube.com/watch?v=5pt69XiQM1o     è
disponibile  la  completa  registrazione  audio  e  video  della  seduta  della

Commissione per la quale è stata effettuata la diretta streaming.

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente della Commissione n.6

Umberto Baroni

       La Segretaria Verbalizzante

        Monica Gigli


